

Opublikowany w *Serwis Urzędu Miejskiego w Koszalinie* (<https://koszalin.pl>)

[Strona główna](#) > [Lista aktualności](#) > Spotkanie Noworoczne Prezydenta Koszalina

## Spotkanie Noworoczne Prezydenta Koszalina



[1]

To już tradycja, że w styczniu spotykamy się w koszalińskiej Filharmonii na spotkaniu noworocznym, aby życzyć wszystkim Koszalinianom wspaniałego roku!

Jednym z najbardziej elektryzujących momentów tego wydarzenia jest wręczenie Koszalińskich Orłów.

W tym roku otrzymali je:

- **W DZIEDZINIE „GOSPODARKA”**

E. LINK SP. Z O.O. za działalność gospodarczą i społeczną oraz nieustający rozwój E. Link Sp. z o.o. to koszalińska firma, która powstała w 2017 roku. Produkuje jakościowe okna i drzwi z PCV. Posiada dwa zakłady produkcyjne w Koszalinie i zatrudnia łącznie około 100 osób. Okna i drzwi z E. Linka trafiają głównie na wymagający niemiecki rynek, czasem również belgijski, holenderski i szwedzki. Firma E.Link wpisała w swoją strategię rozwoju ekspansję zagraniczną. Od niedawna posiada własny salon sprzedaży okien w Szwecji. W Irlandii buduje salon partnerski. Okna PCV wysyła również do klienta z Nowej Zelandii. E.Link większość wyrobów wysyła do Niemiec. Firma E. Link Sp. z o.o. znakomicie poradziła sobie w okresie pandemicznym i w ubiegłym roku, naznaczonym wybuchem wojny w Ukrainie, skokowym wzrostem cen nośników energii i perturbacjami inflacyjnymi. W 2023 roku znalazła się w czołówce prestiżowego rankingu miesięcznika "Forbes" i tygodnika "Puls Biznesu". Firma została doceniona i nagrodzona za systematycznie rosnące dochody i stabilny wzrost. E. Link Sp. z o.o. jest aktywna w lokalnym, koszalińskim środowisku. Wspiera organizacje charytatywne, kulturalne i sportowe - m.in. dostarczyła okna do remontowanej kamienicy, w której teraz mieszkają samotne mamy z dziećmi, pomogła w remoncie świetlicy środowiskowej. Firma jest także głównym sponsorem drużyny piłkarzy ręcznych Gwardii Koszalin.

- **W DZIEDZINIE „INNOWACJA”**

„4TECH” za wyznaczanie nowych trendów w branży i nieustający rozwój. Firma 4TECH została założona w maju 2014 roku. Celem jej działalności jest produkcja stolarki aluminiowej oraz stolarki PCV, również hal namiotowych i hal stalowych pod najbardziej wyszukane, indywidualne projekty i potrzeby klientów. Ciągłe poszukiwanie nowych wyzwań otworzyło nowe horyzonty i wychodząc naprzeciw innowacyjnym trendom- Firma 4TECH zaczęła także produkować energooszczędne, całoroczne ogrody zimowe oraz nowoczesne pergole. 4TECH jest dynamicznie rozwijającą się firmą, nieustannie poszukującą innowacyjnych rozwiązań dla której priorytetem jest bezpieczeństwo użytkownika, realizacja inwestycji przygotowana pod indywidualne potrzeby klienta oraz jego zadowolenie. W codziennej pracy wykorzystuje zaawansowany technologicznie park maszyn a ogromnymi atutami Firmy 4TECH jest doświadczenia i wykwalifikowana kadra, a także gwarancja z wysokiej jakości i spełnienia obowiązujących norm oraz standardów przy zachowaniu konkurencyjnych cen. W roku 2019 została wyróżniona w kategorii Pracodawca Roku Pomorza a w tym roku tj. 2023 została wyróżniona w rankingu Forbes, w kategorii firm na poziomie od 5 do 50 milionów przychodu. 4TECH oferuje usługi na terenie całej Polski ale również Unii Europejskiej i Skandynawii. Firma posiada dział francuskojęzyczny w Polsce, który wspiera filię stacjonarną we Francji. Firma 4 TECH jest również bardzo aktywna w lokalnych przedsięwzięciach oraz akcjach charytatywnych; zawsze gotowa nieść pomoc potrzebującym, wspierać projekty młodych, propagować sport, zdrowy styl życia oraz brać udział w różnorodnych imprezach okolicznościowych organizowanych w regionie.

## • W DZIEDZINIE „KULTURA”

„CNS HIP HOP JAM” za działalność na rzecz koszalińskiej kultury oraz reaktywację ogólnopolskiej imprezy promującej sztukę uliczną. Reaktywacja po 20 latach pionierskiej imprezy hip – hopowej, podczas której powstała wyjątkowa „galeria” street artu i graffiti, w wykonaniu artystów z całej Polski. Historia tego kulturalnego wydarzenia sięga 2003 roku, kiedy to artyści z całej Polski wykonali pierwsze malunki na ścianach garaży przy ul. Chałubińskiego w Koszalinie aktywizując młodzież i zachęcając ją do kreatywnego spędzenia czasu. Reaktywacja imprezy to doskonała okazja aby, po raz kolejny pokazać młodym ludziom, że życie dzieje się poza ekranami nowoczesnych technologii. CNS Hip Hop Jam to nie tylko graffiti. Impreza przyciągnęła do Koszalina artystów z różnych dziedzin sztuki, muzyków, DJ – ów i tancerzy breakdance.

## • W DZIEDZINIE „SPOŁECZNA ODPOWIEDZIALNOŚĆ ”

1. FUNDACJA „POKOLORUJ ŚWIAT” za aktywizację społeczności lokalnych, promowanie i wzmacnianie konkurencyjności regionu oraz rozwój turystyki, kultury, i innowacji. FUNDACJA „POKOLORUJ ŚWIAT” została założona w czerwcu 2013 roku z inicjatywy grupy niezależnych i energicznych mieszkanków Koszalina. Jednym z głównych celów Fundacji jest aktywizacja społeczności lokalnych, promowanie oraz wzmacnianie konkurencyjności regionu (m.in. poprzez wspieranie mikro, małych oraz średnich przedsiębiorstw). Poprzez swoje działania Fundacja wspiera rozwój turystyki, kultury, innowacji oraz technologii. Działalność fundacji to również praca na rzecz rozwoju edukacji, sportu oraz ochrony zdrowia oraz wiele działań charytatywnych.
2. Przychodnia SANATUS za działalność społeczną, zdrowotną i edukacyjną na rzecz mieszkańców Koszalina Firma SANATUS została założona już w 2002 roku przez dr Sergiusza Karżanowskiego. Przez 22 lat świadcząc usługi z zakresu medycyny naturalnej, przychodnia cieszy się ogromną popularnością zarówno wśród mieszkańców Koszalina jak również regionu. W roku 2015 dr Karżanowski wraz z nowym współnikiem – dr n. med. Aleksandrą Kosovets postanowili rozszerzyć działalność SANATUSa otwierając przychodnię na jaką mieszkańcy Koszalina zasłużyli. Głównym założeniem przychodni jest nieustannie dbać o zdrowie i kondycję pacjentów, gdyż to oni w SANATUSie są najważniejsi. Firma SANATUS nieustannie rozwija zakres swojej działalności. Na dzień dzisiejszy jest to już sześć poradni (trzy na terenie Koszalina oraz trzy poradnie w regionie) i łącznie ok 25 000 pacjentów. Poradnia Lekarzy Rodzinnych SANATUS oferuje pełen zakres świadczeń medycznych w ramach NFZ oraz prywatnie zabiegi z zakresu rehabilitacji, fizykoterapii. Na szczególną uwagę zasługuje fakt, że w okresie pandemii Przychodnie SANATUS dostępne były przez 24 h na dobę świadcząc swoją pomoc zarówno zdrowotną jak i edukacyjną.

## • W DZIEDZINIE „EDUKACJA”

ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 1 W KOSZALINIE za konsekwentne podnoszenie jakości kształcenia ogólnego i zawodowego, promowanie skutecznych metod nauczania i efektywne pozyskiwanie środków zewnętrznych, w szczególności funduszy Unii Europejskiej oraz za promocję Koszalina w regionie i Polsce Zespół Szkół nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Koszalinie to szkoła sukcesu, szkoła z pasją i pomysłami. „Ekonom” powstał we wrześniu 1945 roku. Była to pierwsza szkoła zawodowa w Koszalinie. Od września 1946 roku szkoła mieści się przy ulicy Andersa. Znany i popularny Ekonom to placówka, która łączy tradycję i nowoczesność. Już prawie siedemdziesiąt osiem lat kształci przyszłych znawców handlu, ekonomii, branży gastronomicznej, ale również wychodzi naprzeciw oczekiwaniom współczesnego rynku pracy. Przygotowuje także do zawodu przyszłych logistyków, specjalistów rachunkowości, turystyki i hotelarstwa. Szkoła co roku jest uwzględniana w rankingu Perspektyw.

## • W DZIEDZINIE „SPORT”

Stowarzyszenie SPORTOWE AMSPORT W KOSZALINIE - KALK za aktywność i zaangażowanie w propagowaniu aktywności fizycznej wśród mieszkańców Koszalina. Stowarzyszenie prowadzi rozgrywki Koszalińskiej Amatorskiej Ligi Koszykówki, jest to najstarsza Liga Koszykówki Amatorskiej, która działa nieprzerwanie od 1976 roku. Wokół siebie gromadzi blisko 800osób. W każdy weekend na parkietach koszalińskiego ZOS gra ponad 500 zawodników nie tylko z Koszalina, ale także z : Białogardu, Karlina, Bonina, Słupska, Bobolic. Ta liga łączy ludzi w każdym wieku i z różnym doświadczeniem sportowym, daje szansę na sportowy tryb życia. Wśród uczestników rozgrywek jest wiele nazwisk, które w regionalnej koszykówce znaczący wiele , któż nie pamięta Krzysztofa Wierzbicka , Roberta Boguckiego, Grzegorza Arabasa lub Łukasza Wichniarza? Oprócz tego KALK współdziała z Koszalińskim Hospicjum im. M. Kolbego, a także rokrocznie w ramach WOŚP rozgrywek finał Pucharu Ligi na, którym zbiera liczne datki na rzecz WOŚP. Praca ludzi

związanych z Amsport oraz KALK zasługuje na wyróżnienie także z powodu zbudowania więzi ze sponsorami, którzy widząc z jaką pasją do tego podchodzą ludzie z Amsport, także pomagają tym rozgrywkom.

**Serdecznie gratulujemy wszystkim nagrodzonym, a także dziękujemy wszystkim za przybycie.**



[2]



[3]



[4]



[5]



[6]



[7]



[8]



[9]



[10]



[11]



[12]



[13]



[14]



[15]



[16]



[17]



[18]



[19]



[20]



[21]



[22]



[23]



[24]



[25]



[26]



[27]



[28]



[29]



[30]



[31]



[32]



[33]



[34]



[35]



[36]



[37]



[38]



[39]



[40]



[41]



[42]



[43]



[44]



[45]



[46]



[47]



[48]



[49]



[50]



[51]



[52]



[53]



[54]



[55]



[56]



[57]



[58]



[59]



[60]



[61]



[62]

- [Więcej aktualności](#) [63]
- [Archiwum](#) [64]

---

**Adres źródłowy:** <https://koszalin.pl/pl/news/spotkanie-noworoczne-prezydenta-koszalina?language=pl>

#### Odnośniki

- [1] [https://koszalin.pl/sites/default/files/field/image/tm\\_dsc\\_1540.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/field/image/tm_dsc_1540.jpg)
- [2] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1043.jpg?itok=VOvY27dV](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1043.jpg?itok=VOvY27dV)
- [3] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1064.jpg?itok=xOxWQoSW](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1064.jpg?itok=xOxWQoSW)
- [4] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1102.jpg?itok=Bm4waKjp](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1102.jpg?itok=Bm4waKjp)
- [5] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1120.jpg?itok=5DAXAbEs](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1120.jpg?itok=5DAXAbEs)
- [6] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1151.jpg?itok=uyk5Qq-Q](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1151.jpg?itok=uyk5Qq-Q)
- [7] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1159.jpg?itok=mfHEtah9](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1159.jpg?itok=mfHEtah9)
- [8] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1164.jpg?itok=FjF2mbpA](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1164.jpg?itok=FjF2mbpA)
- [9] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1165.jpg?itok=zX-5w5m6](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1165.jpg?itok=zX-5w5m6)
- [10] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1174.jpg?itok=kLZjOduG](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1174.jpg?itok=kLZjOduG)
- [11] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1204.jpg?itok=SRSSGdGg](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1204.jpg?itok=SRSSGdGg)
- [12] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1210.jpg?itok=FA8h0TB-](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1210.jpg?itok=FA8h0TB-)
- [13] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1221.jpg?itok=JrOUfUNO](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1221.jpg?itok=JrOUfUNO)
- [14] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1283.jpg?itok=XrVHR\\_1i](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1283.jpg?itok=XrVHR_1i)
- [15] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1309.jpg?itok=aBhefjqj](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1309.jpg?itok=aBhefjqj)
- [16] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1315.jpg?itok=JmirPBXB](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1315.jpg?itok=JmirPBXB)
- [17] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1318.jpg?itok=WxsdYeM\\_](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1318.jpg?itok=WxsdYeM_)
- [18] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1323.jpg?itok=OKY3fWj](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1323.jpg?itok=OKY3fWj)
- [19] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1343.jpg?itok=Xq-tWo-i](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1343.jpg?itok=Xq-tWo-i)
- [20] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1356.jpg?itok=t-JpVkkp](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1356.jpg?itok=t-JpVkkp)
- [21] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1368.jpg?itok=0GbR\\_ex8](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1368.jpg?itok=0GbR_ex8)
- [22] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1369.jpg?itok=PAkJEM1Y](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1369.jpg?itok=PAkJEM1Y)
- [23] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1375.jpg?itok=B1dfo3Sk](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1375.jpg?itok=B1dfo3Sk)
- [24] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1380.jpg?itok=U-RGzPnl](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1380.jpg?itok=U-RGzPnl)
- [25] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1388.jpg?itok=FbMtaY1d](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1388.jpg?itok=FbMtaY1d)
- [26] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1399.jpg?itok=9DLCyJ41](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1399.jpg?itok=9DLCyJ41)
- [27] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1409.jpg?itok=-xVUnhuF](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1409.jpg?itok=-xVUnhuF)
- [28] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1414.jpg?itok=1MaWV5zd](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1414.jpg?itok=1MaWV5zd)
- [29] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1422.jpg?itok=X5h\\_8c3](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1422.jpg?itok=X5h_8c3)
- [30] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1435.jpg?itok=unV-ydPQ](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1435.jpg?itok=unV-ydPQ)
- [31] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1451.jpg?itok=LS0rtjs9](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1451.jpg?itok=LS0rtjs9)
- [32] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1476.jpg?itok=XI2Orm3n](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1476.jpg?itok=XI2Orm3n)
- [33] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1496.jpg?itok=\\_j3IQX80](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1496.jpg?itok=_j3IQX80)
- [34] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1506.jpg?itok=8sPekUMM](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1506.jpg?itok=8sPekUMM)
- [35] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1520.jpg?itok=x46S7bHu](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1520.jpg?itok=x46S7bHu)

[36] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1531.jpg?itok=VILrrcO-](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1531.jpg?itok=VILrrcO-)

[37] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1537.jpg?itok=RSjvBzKE](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1537.jpg?itok=RSjvBzKE)

[38] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1540.jpg?itok=oSM5pxFe](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1540.jpg?itok=oSM5pxFe)

[39] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1610.jpg?itok=Gg9y2dm4](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1610.jpg?itok=Gg9y2dm4)

[40] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1643.jpg?itok=xLjyoGvz](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1643.jpg?itok=xLjyoGvz)

[41] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1660.jpg?itok=UpY2IR9s](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1660.jpg?itok=UpY2IR9s)

[42] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1668.jpg?itok=5pRT66Ee](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1668.jpg?itok=5pRT66Ee)

[43] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1715.jpg?itok=HHVoMYX6](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1715.jpg?itok=HHVoMYX6)

[44] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1742.jpg?itok=rPsiu\\_kp](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1742.jpg?itok=rPsiu_kp)

[45] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_1746.jpg?itok=GH8BSz7U](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_1746.jpg?itok=GH8BSz7U)

[46] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8429.jpg?itok=EIV96ZSr](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8429.jpg?itok=EIV96ZSr)

[47] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8436.jpg?itok=cY0PFZCV](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8436.jpg?itok=cY0PFZCV)

[48] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8442.jpg?itok=LfS6IEEY](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8442.jpg?itok=LfS6IEEY)

[49] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8482.jpg?itok=so4cl5tQ](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8482.jpg?itok=so4cl5tQ)

[50] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8486.jpg?itok=qT1ufGA8](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8486.jpg?itok=qT1ufGA8)

[51] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8533.jpg?itok=Zk4V14xG](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8533.jpg?itok=Zk4V14xG)

[52] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8547.jpg?itok=MAWjd8CE](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8547.jpg?itok=MAWjd8CE)

[53] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8565.jpg?itok=fZqbfKop](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8565.jpg?itok=fZqbfKop)

[54] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8575.jpg?itok=jWefA9-D](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8575.jpg?itok=jWefA9-D)

[55] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8593.jpg?itok=ICB3fRlt](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8593.jpg?itok=ICB3fRlt)

[56] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8609.jpg?itok=2W0ui-iG](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8609.jpg?itok=2W0ui-iG)

[57] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8628.jpg?itok=CcxRHK2-](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8628.jpg?itok=CcxRHK2-)

[58] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8635.jpg?itok=o146TRwP](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8635.jpg?itok=o146TRwP)

[59] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8639.jpg?itok=lpeXHDgG](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8639.jpg?itok=lpeXHDgG)

[60] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8645-poprawione-szum.jpg?itok=q93bSR6U](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8645-poprawione-szum.jpg?itok=q93bSR6U)

[61] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8653.jpg?itok=jUjPjZ5O](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8653.jpg?itok=jUjPjZ5O)

[62] [https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media\\_gallery\\_large/public/tm\\_dsc\\_8675.jpg?itok=5-nqour](https://koszalin.pl/sites/default/files/styles/media_gallery_large/public/tm_dsc_8675.jpg?itok=5-nqour)

[63] <https://koszalin.pl/pl/aktualnosci?language=pl>

[64] <https://koszalin.pl/pl/archiwum?language=pl>